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 БEOГРAД - Нови председник Владе Воjводине Игор Mировић каже да ће увести
корените промене и извршити детаљну проверу досадашњег рада покраjинске
администрациjе.

  

  "Главни приоритет jе економски развоj, а самим тим и комуникациjа са инвеститорима,
доградња пословног амбиjента и помоћ неразвиjеним општинама, коjих у Воjводини,
нажалост, има пуно", каже Mировић за "Блиц".   

"Други део чине заjеднички проjекти са општинама и градовима, а трећи приоритет jе
решавање инвестициjа коjе су у току, а коjе се мораjу завршити убрзаним ритмом и
немилосрдним кидањем свих стега коjима су биле оковане. Tо су Жежељев мост,
Народно позориште у Суботици, наставак радова на изградњи Kлиничког центра
Воjводине, Kаменица 2, коjа jе пуштена у рад у предизборне сврхе а не ради, и многи
други", каже он.

  

Mировић наводи да jе одмах од своjих сарадника тражио да направе пресек стања,
поготово кад jе реч о анализи финансиjа у секретариjатима, како би у наjкраћем року
почели са применом програма.

  

"Tако ћемо одмах видети да ли jе било неких малверзациjа. Уколико jесте, испитаћемо ко
jе за њих одговоран и таj неко ће бити приведен пред лице правде", рекао jе MИровић.

  

На питање хоће ли подаци бити доступни jавности, он одговара - наравно.
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"Дао сам прилично велики рок од 15 дана због детаља, због прикупљања потпуних
информациjа и због утврђивања чињеница. Чекамо извештаj из свих покраjинских
секретариjата и наjкасниjе до 10. jула очекуjем да их усвоjимо и да у складу с њима
анализирамо пропусте, али и потенциjале, како бисмо већ од jесени могли да кренемо са
одлукама коjе треба да мењаjу постоjеће стање у Воjводини", казао jе он.

  

Mировић истиче и да jе пољопривреда jедан од приоритета коjоj ће посветити посебну
пажњу.

  

"И ту ћемо сагледати стање на терену, као и и потенциjале коjе пружаjу постоjећи
ресурси, па ћемо на основу стручних анализа и у сарадњи са пољопривредницима,
деловати у наjкраћем могућем року", наводи Mировић.

  

Говорећи о образовању, Mировић jе рекао да ће његова Влада почети обнову основних
и средњих школа и ученичких и студентских домова.

  

"Истовремено, трудићемо се да у делу високог образовања покажемо jедну врсту
активниjег односа када jе реч о комуникациjи са универзитетом. Mи имамо jако развиjен
наставни и научни потенциjал, мрежу универзитета и виших школа, и очкеуjем од новог
ресорног секретара да цео таj сегмент среди", каже он.

  

"Планирамо да направимо развоjну агенциjу Воjводине коjа би у себи обухватала 
неколико досадашњих агенциjа и фондова са циљем да на jедном месту имамо све
потенциjале, финансиjске елементе за подстицаjе и за контакт са потенциjалним
инвеститорима. Свих 45 воjвођанских општина биће умрежено и наслоњено на развоjну
агенциjу Србиjе коjа, такође, може да у комплементарном систему помогне у реализациjи
наших проjеката", рекао jе Mировић.

  

Oн истиче дас jе његова главна улога да убрза економски и сваки други развоj
Воjводине.
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"Jа ту своjу улогу доживљавам веома озбиљно и одиграћу jе до краjа. Надам се да ће ми
сви помоћи, не због мене, већ због Воjводине. После 27 година, ово jе круна моjе
кариjере у политици и покушаћу од Владе Воjводине да направим jедан мост, да буде
сарадник, партнер у потпуном систему jединства и сарадње са републиком, коjи води ка
конкретним резултатима", нагласио jе нови воjвођански премиjер.

  

(Танјуг)
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